

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O REVIZIJSKOM UVIDU

Predsjednici, gospođi Miljenki Radović,

Obavili smo revizijski uvid u priložene financijske izvještaje Društva osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske županije u Čakovcu, A. Starčevića 1, za 2020. godinu. Izvještaji obuhvaćaju Bilancu na 31. prosinca 2020. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima.

Odgovornost neprofitne organizacije za financijske izvještaje

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14), kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Odgovornost neovisnog revizora

Naša odgovornost je izraziti zaključak o priloženim financijskim izvještajima. Naš revizijski uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažman uvida (MSU) 2400 (izmijenjenim) - Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje. MSU 2400 (izmijenjen) zahtijeva od nas da zaključimo je li nam nešto skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji, kao cjelina, nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja. Ovaj standard također zahtijeva da postupimo u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima.

Revizijski uvid u financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmijenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja, jer obavljamo postupke, koji se prvenstveno sastoje u postavljanju upita zakonskom zastupniku neprofitne organizacije i drugima unutar neprofitne organizacije, prema primjerenosti, i primjenjivanju analitičkih postupaka, te ocjenjujemo pribavljene dokaze.

Obavljeni postupci u revizijskom uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome, ne izražavamo revizijsko mišljenje o tim financijskim izvještajima.

Osnova za zaključak s rezervom

1. Udruga ne knjiži recipročne prihode u skladu s člankom 26. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija i uplate donatora za prihode po projektima ne knjiži na konta odgođenih prihoda. Donacije povezane s izvršenjem ugovorenih programa (projekata i aktivnosti) se ne priznaju u bilanci kao odgođeni prihod već se knjiže izravno na konta 35 – Prihodi od donacija.

Primjerice, uplate po projektima u 2020 g. : Centar raDosti 595.697 kn, Zaželi II 374.738 kn, Centar Dosti 240.589 kn, ...Zaklade za razvoj civilnog društva 105.000 kn, nisu knjiženi kao odgođeni prihodi, preko konta grupe 292 već su iskazani u cjelosti na kontima prihoda 35 - prihodi od donacija. Budući udruga nije priznavala u prihode izvještajnog razdoblja iznose razmjerne troškovima provedbe ugovorenih programa, u bilanci nema podataka kolika su bila neutrošena sredstva po pojedinom projektu na dan 31.12.2020. što dovodi u u pitanje pouzdanost financijskih izvještaja.

2. Sredstva za projekt izgradnje Dosti cenrta utošena u 2020. godini (troškovi projektne dokumentacije, naknade i doprinosi za građevinsku dozvolu i slično) nisu iskazana na kontima grupe 051- građevinski objekti u pripremi već su isti knjiženi na različita konta troškova klase 4, čime su se neopravdano prikazivali uvećani troškovi izvještajnog razdoblja a time i rezultat poslovanja u 2020. godini. Iskazani manjak prihoda u 2020. g iznosio je 698.285 kn.

3. U Izvještaju o prihodima i rashodima za 2020 godinu na obrascu: PR-RAS-NPF na kontu 5221- Višak prihoda – preneseni, iskazan je preneseni višak iz 2019. godine od 718.029 kn iako je saldo konta 5222 – Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju u 2019. godini iznosio svega 1.212 kn. U bilješkama uz financijske izvještaje za 2020. godinu nema obješnjenja za tu korekciju rezultata iz prethodne godine.

Zaključak s rezervom

Temeljem našeg revizijskog uvida, osim za učinke pitanja opisanih u odjeljku s osnovom za zaključak s rezervom, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji Društva osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske županije za 2020. godinu nisu sastavljeni, u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja, Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

Ostala pitanja

Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14), koji je bio primijenjen pri sastavljanju financijskih izvještaja za 2020. godinu i na koje se odnosi naše izvješće, predstavlja okvir sukladnosti kojim se zahtijeva objavljivanje samo onih informacija koje propisuje taj Zakon. Zbog toga, sukladno tom Zakonu nisu u bilješkama objavljene sve nužne informacije za pružanje objektivne i realne slike financijskog

položaja i poslovanja, kao što su primjerice informacije o primijenjenom okviru financijskog izvještavanja, primijenjenim računovodstvenim politikama, događajima nakon datuma bilance, primjenjivosti temeljne računovodstvene pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja i značajnim neizvjesnostima povezanih s tom pretpostavkom, kao i druge informacije nužne za fer prezentaciju financijskih izvještaja.

Revizija Finar d.o.o.

Zinke Kunc 3, 10000 Zagreb

Čakovec, 8. lipnja 2021. god.

The image shows a handwritten signature in blue ink that reads "R. Krnjeta". To the right of the signature is the logo for "REVIZIJA Finar d.o.o. Zagreb". The logo consists of the word "REVIZIJA" in a small, uppercase, sans-serif font above the word "Finar" in a large, bold, black, sans-serif font. Below "Finar" is the text "d.o.o. Zagreb" in a smaller, black, sans-serif font.

Rade Krnjeta, direktor

The image shows a handwritten signature in blue ink that reads "R. Krnjeta".

Rade Krnjeta, ovlaštenu revizor